

# Baja-Bácska

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
FERENCIEK-TERE 2. SZÁM.  
Telefon

Felolvas szerkesztő és felolvas kiadó:  
Dr. KNÉZY LEHEL

ELŐFIZETESI ÁRAK:  
Negyedévre helyben és vidéken 2 40 Ft  
Egy hónapra 80 fill

## Ma délután temetik a hirtelen elhunyt Szabó Sámuel nyug. tanácsnokot.

Szabó Sámuel ny. tanácsnok városi anyakönyvvezető életének 74 ik évében váratlanul elhunyt. Szabó Sámuel halálát szívbénulás okozta, amely hétfőn délben egy óra körül állott be. A tragikus hirtelenséggel elhunyt Szabó Sámuel két hónap mulva követte a halálba közjóítékonyágáról ismert feleségét.

Szabó Sámuel holttestét a Jelky András-utca 24. számú gyászházban ravatalozták fel s a református egyház szertartásai szerint ma délután 3 óra körül temetik.

## A tavalyi 12.039-es létszámmal szemben alig emelkedett a tankötelesek száma a megyében.

Bácsbodrog vármegyében jelenleg 13 állami, 52 róm. kat., 2 községi, 3 izraelita és 1 görögkeleti jelű, összesen 71 mindennapi elemi népiskola működik. A tanítást 135 férfi és 80 nő, együttesen 215 tanerő látja el. A tantermek elegendősége miatt 11 tanteremben váltakozó rendszerű oktatás folyik. A mindennapi elemi iskolába járó tankötelesek létszáma 12.052, ami az elmúlt tanévi 12.039 es létszámmal szemben jelentéktelen emelkedést mutat.

A tanulók vallás szerinti megoszlása a következők szerint alakul: róm. kath. 21.786, gör. kath. 3, ref. 133, ág. h. ev. 10, görög keleti 31, izraelita 59, baptista 28, egyéb 2.

Nemzetiségi (anyanyelvi) megoszlás szerint magyar 8974, német 2466, bunyevác (sokác) 579, szerb 29, egyéb 4.

A vármegyében működő tanítóokra átlag 57, a használatban lévő tantermekre pedig átlag 59 minden nap tanuló jut. Aránytalanul magas a tanulók létszáma a Borota felsőszentkatali r. kath. elemi iskolában, ahol egy tanerő 122, a Borota belterületi r. kath. elemi iskolában, ahol egy tanerő 104 és a

Kisszállás belmajori uradalmi r. k. elemi iskolában, ahol egy tanerő 197 mindennapi tanulót oktat. Ezenkívül a vármegyében még négy

olyan iskola van, ahol az egy tanerőre eső tanulók száma a 90-et meghaladja.

## Dr. Reményi-Schneller Lajos pénzügyminiszter:

### A legutóbbi események következtében egységes nemzeti keresztény közvélemény alakult ki.

Dr. Reményi Schneller Lajos pénzügyminiszter, Baja város országgyűlési képviselője Esztergomban, Kunder Antal kereskedelmi és közlekedési miniszter programbeszédén maga is felszólalva, országos érdeklődésre számot tartó beszédet mondott, vázolja az elmúlt napokban történeteket.

— Nehéz diplomáciai harc után vagyunk — mondta, — amelyben nagy eredményeket értünk el, mert egymillió magyar került vissza az anyaországhoz. Ezt elsősorban a felvidéki magyarságnak köszönhetjük, az apáknak és az anyáknak, akik magyarnak nevelték gyermekeiket. Köszönhetjük azoknak a baráti hatalmakkal, amelyek kitarítottak, sikraszálltak és értünk harcoltak. Maradtak magyarok azon

ban a határon túl is. Feljűk száll a szeretetünk és kívánjuk, hogy magyarságukat őrizték meg továbbra is érezzék, hogy testvérek vagyunk.

A pénzügyminiszter ezután rámutatott arra, hogy a legutóbbi események következtében egységes nemzeti keresztény közvélemény alakult ki. A kormány és a párt komoly, népies, szociális politikát akar követni s a nemzet egyetemének is az a kívánsága, hogy a reformok mielőbb megvalósuljanak. Az elmúlt események szükségessé tették, hogy erős, jól felszerelt hadsereget teremtsünk. Ez sikerült is vitéz Rácz Jenő volt honvédelmi miniszter segítségével, akivel éjt nappallá téve, együtt dolgozott.

## Pénteken tárgyalják a belügyminisztériumban a város 1939. évi költségvetését.

### Elmaradnak az e hétre hirdetett ülések a városházán.

Mint az elmúlt napokban már hírt adtunk róla, a város 1939. évi költségvetését a pénzügyminisztériumban tárgyalják, mely tárgyaláson dr. Bernhart Sándor polgármesteren kívül résztvett Detre István számvetőségi főtanácsos, a számvetőség főnöke és dr. Horváth István tb. tanácsnok.

Az 1939. évi költségvetés tárgyalása pénteken, — e hó 9-én, — már a belügyminisztériumban is sorra kerül. E tárgyaláson ugyan-

csak részt vesz dr. Bernhart Sándor polgármester, Detre István számvetőségi főtanácsos és dr. Horváth István tb. tanácsnok.

Ez tette szükségessé, hogy a városházán az e hétre tervbevevett üléseket elhalasszák. Így sem a ma délutánra összehívott kisgyűlést, sem a tízedikére, szombatra tervezett közgyűlést nem tartják meg, hanem, — mint értesültünk, — azokat a jövő hétre fogják újból összehívni.

## A tegnap délután Bajára tartó Mávaut járat halálragázott Budapesten egy kőművesegedet.

Tegnap a délutáni órákban menetrendszerű pontossággal

indult el a Mussollini térről az F 897 rendszámú Mávaut já-

rat, mely a Budapest—Baja útvonalon közlekedik. Az autóbussz a Ferenc körúton haladt végig, és amikor a Mester utca sarkához érve fordulni akart, elgázolta Haber Imre 56 éves kőművesegedet, aki kerekpárjával akart az uttesten áthaladni.

Az autóbussz első jobb kerekre keresztülment a szerencsétlen emberen, aki a helyszínen meghalt. Az autóbussz soffőrjét, Nagy Pált előállították a főkapitányságra.

A Baja felé tartó utazóközönséget kiszállították a kocsiból és egy másik autóbusszba szállították át és azzal folytatták utjukat felőrárs késéssel érkezve Bajára.

A tanuk előadása szerint a halálos balesetet a kerekpáros vigyázatlansága idézte elő.

## Sweinfurti zöldet ivott öngyilkossági szándékból egy mélykúti gazda.

A családi viszálykodás felletti elkeseredés újabb áldozatot követelt Mélykúton, hol Szticz Ferenc 31 éves gazda feleségével történt szóváltás után öngyilkossági szándékból nagymennyiségű vízben feloldott sweinfurti zöldet ivott.

Ugy találtak rá súlyos állapotban és hozzátartozói intézkedésére a mentők beszállították a bajai kórházba. Állapota súlyos.

## Fiatalkoruk betörték egy autógarázsba

Réhling Nándor borkereskedő feljelentést tett a rendőrségen, hogy ismeretlen tettesek betörték Árpád utca 3. sz. alatti autógarázsában, honnan egy frommer pisztolyt, egy bormérőt és egy ezüst cigarettatárcot elloptak.

A rendőrség a feljelentés alapján megindította a nyomozást. Annyi máris megállapítást nyert, hogy a betörték fiatalokor suhancok követték el, akiknek kézrekerítésére minden intézkedés megtörtént.

# Játékáruk

nagy választékban

**REINHARDT DIVATCSARNOKBAN BAJA. Tel. 188.**

## A vitézek leleplezték a Kormányzó Ur arcképét a Vitézi Székházban.

Lelekelmelő ünnepség keretében leleplezték le a bácskai és bajai vitézek a kormányzó ur életnagyságú arcképét, amelyet ifj. Éber Sándor festőművész által festettek meg az új Székházuk részére. Az ünnepélyen ott láttuk a megye és a város minden vezető tagját itélz. Bejsay Ernő dr. alispán és dr. Bernhart Sándor polgármester vezetésével. Az ünnepi beszédet vitéz Temessy Ákos ezredes székkapitány mondotta, aki magasztalású beszédében a Főméltóságú Kormányzó Urat, mint a szegedi nacionalista eszme inkarnációját aposztrofálta. A fajvédő, szociális törekvések politikájának uttörője ő — mondotta — aki a nemzetet 1919-ben elrántotta a pusztulás szakadékatól s ime végre odavezette, ahol a legszébb magyar álmok a megvalósulásba lendülnek. Az ünnepély műsorán vitéz Szikra Dezső a Felvidék felszabadulásáról szóló költe-

ményét Ókéri Boriska szavalta el, majd vitéz Kemény Simon „Nagyuruk arcképe előtt” c. költeményét szavalta el nagy hatással vitéz Varsányi József várományos, a tanítóképző V. éves hallgatója. Az ünnepély műsorán a honvédség regős csoportja is szerepelt.

Vasárnap este a Kormányzó ur legmagasabb névnapja alkalmából a vitézek ünnepi áldomást tartottak a Vitézi Székházban, melyen mint a Vitézi Szék tagjai részt vett dr. Bernhart Sándor polgármester, dr. vitéz Bajsay Ernő alispán és még többen, valamint Baja város összes vitézei és a megyei vitézek küldött-segei

A Főméltóságú Kormányzó Urra a felköszöntőt vitéz Temessy Ákos ezredes, székkapitány mondotta, amit a jelenlevők állva hallgattak végig. Pohárköszöntőt mondott még vitéz Hódy György. Az áldomás lelkes hangulatát emelték még a

regős csoport számai is.

Oktober 6-án d. e. 8 órakor a vitézek vitéz Temessy Ákos srák-

kapitány vezetésével ünnepi istentiszteleten vettek részt a Ferenciek templomában.

## Anyja és fia, akik kölcsönösen halottnak vélték egymást - egymásra találtak harminc év után.

Mijnha nem is az élet, de a regényirő szeretecsapongó fantázia vetette volna eléük, olyan az alábbi történet, mely itt játszódott le Baján, az Urnak 1938 ik évében, annak is december hónapjában, egy szürke, borongós ködbe fulladt estén...

A történet 1908-ban kezdődött. Boldog béke. Ferenc József minden nap ott kocsikázik a Práteren és itt Baján boldog egyetértésben él Oláh Gergely fiatal kömvességgel feleségével és 14 hónapos kisfiával Péterrel. Aztán egy nap, ki tudja már a messze távlatból megállapítani mi történt, Oláh Gergely összeszeves feleségével és haláttalan indulatában otthagyja családi otthonát, de magával viszi a kis Pétert is. Szüleihez Tiszafüze utazik.

Itt kezdődik a regény, mely aztán harminc évvel később happyendhez ér.

Oláh Gergelynek nem hisz az elhatározás komolyságában és lesi, várja a visszatérőket. Valami dac is lángol benne, hogy ne ő törje meg elsőnek a felláglott haragot békeakarással. De hogy mulik az idő, — az anyai szív csak megdobbán és meg a kérdés, megbocsátó, viszszaíró levél. De hiába. Válasz nem érkezik.

Most már jogaira hivatkozik az asszony. A gyermekre. Nem kér már, hanem követel. És a válasz — a gyermek halálát közli vele.

Oláh Gergelynek megsirajja a kis Pétert. Fekete gyászruhát ölt és hogy vigaszra leljen, dolgozni kezd. Harminc hosszú esztendőn át folytatja harcát az élettel. A gondok mély barázdákat vonnak homlokára és az át nem aludt éjszakákban alápergő könnyek mély csatornái szántják arcát. Haja hófehérbe öszül és agyongyötrött teste kimerülten vágyódik a pihenésre.

De az élet üzi, hajtja. Esténként, mikor a munkából hazatér, a maga kis szegénységét rendezgeti. Vizért is maga megy a Szeszgyár előtti ártézi kútra.

Igy történt a napokban is. És a kanna, hogy megtelt vízzel, remegő kezei nem bírták megemelni.

Két férfi állott feljebb beszélgetve. Azokhoz szól Oláh Gergelyné:

— Áldja meg az Isten segítségének hazavonni.

A két férfi közül az egyik fel-  
lelt:

— Nekem sietős a dolgom, de majd a barátom segít néniék

Igy történt aztán, hogy Oláh Gergelyné tipegve a férfi oldalán, hálkódva rebegte:

Nem is tudom, hogyan köszön-  
jem meg.

— Szóra sem érdemes.  
— Nekem is lehetne egy ekkora fiam, ha meg nem halt volna.

— Meghalt?

— Meg. Tiszafüzen.

— Tiszafüzen? Én is oda való vagyok. Hogy hívják magát néniék?

— Oláh Gergelyné.

— Oláh Gergelyné? Hiszen a-  
ngem meg Oláh Péternek hívnak.

Egy sikoly volt csak a felelet, hogy így talált egymásra harminc év után anyja és fia. Aztán hazatérve a Honvéd-utca 14. számú ház egyik kis szobájába megindul a beszélgetés. A szavak, kérdések özöne. Itt beszélte el Oláh Péter, hogy mikor nagyobbacska lett és anyja után érdeklődött, — azt a választ kapta, hogy már régen meghalt. És most a véletlen sodorta Bajára.

Reggelig égett ezen az éjszakán a mécses. Oláh Gergelyné könnyes szemekkel, simogatva becézte megtalált fiát. És a fiu ráborulva anyja vállára átkulcsolta annak derekát, hogy azt soha — de soha többé el ne engedje.

Szegény Oláh Gergelyné ott a Honvéd-utcában pedig nap-nap mellett összekulcsolt kézzel rebeg: — és mégis érdemes volt élni.

## Napközi otthonokká alakítják az óvodákat

A belügyminiszter, — mint ismeretes, — a kisdodókat fokozatosan napközi otthonokká kívánja átalakítani. Bács megyében a madarasi és

# URANIA

Engedélyes: Szilágyi György. Telefon: 223

December 6., 7., 8.  
kedden, szerdán, csütörtökön.

Főméltóságú

vitéz nagybányai HORTHY  
MIKLÓS kormányzó ur név-  
napja alkalmából.

Jóteknycélú diszelodás!

## Uj bálványok

Legtökeletesebb repülő film

Főszerepben:

Clark Gable, Myrna Loy,  
Spencer Tracy

Kiegészítés:

**FOX HIRADÓ**

## Üvegáru, porcellán, háztartási edény, csillárok, képkeretezés

olcsón és legnagyobb választékban

## FARKAS üvegkereskedőnél

nagybaracskaik óvodáknak napközi otthonokká való átalakításához a belügyminisztérium máris engedélyt adott. A munkát a közeljövőben már meg is kezdik.

A belügyminisztérium ezzel egyidejűleg jóváhagyta a borotái állami kisdudóvó létesítését s már az óvónőt is ki-nevezte.

## Novemberben az adóbefizetés tulhaldta az egymillió pengőt a megyében

A vármegye legutóbbi közigazgatási bizottsági ülésén Dr. Bíró Kornél pénzügyi főtanácsos, pénzügyigazgató ismertette az adóbefizetéseket.

Bácsmegeye községeinek az 1938. évre kirótt helyesbített adótartozása 4.940.006 pengő volt. Ebből november végéig 3.902.663 pengőt fizettek be, 260.319 pengővel többet mint tavaly. Csak a novemberi befizetés meghaladta az egymillió pengőt 1.025.523 pengős összeggel.

A be nem fizetett hátralék 1.097.352 pengő, az évi kivetésnek körülbelül negyede. A pénzügyigazgatóság november havában 15 részletfizetési

kedvezményt és 9 fizetési halasztást engedélyezett, 5 árverés volt a megye községeiben az elmúlt hónapban, még pedig négy közadó-hátralékokért, egy pedig egyéb tartozásért.

— **Erőteljes, vérmes, kővér emberek** reggelenként éhgyomorral egy egy pohár természetesen „**Ferenc József**” keserűvíz kiadása bélürülést biztosít, lényegesen előmozdítja az emésztést és az anyagcserét s a vérkeringést az egész szervezetben megelékníti. Kérdezze meg orvosát.

## Megszűnt a felvidéki személyforgalom korlátozása.

A magyar királyi honvédezerkár főnöke a felszabadult terület és az anyaország közötti személyforgalomra elrendelt korlátozásokat december 5. ével hatályon kívül helyezte. Hétfőtől kezdve tehát az anyaországból a felszabadult területre és viszont utazni szándékozónak utazási igazolvány kiadását nem kell kérni. Célzerű, ha a Felvidékre utazók saját érdekükben személyazonosság igazolására alkalmas okmányokkal rendelkeznek.

## HIREK

### A kormányzó névünnepe

*Baja, de az egész megye mély hódolattal ünnepelte Magyarország Kormányzójának névnapját, aki husz esztendő óta fanatikus rajongással népéért vezeti az ország hajóját. A szívek dobbanása és a mélységes hála szállt a budai Vár felé, ahol a legnagyobb magyar, a nemzet gondviselésétől küldött vezére, vállalja a kor történelmi sulyával örökös sorsa felett.*

*Baján és a megyében az összes vallásfelekezetek templomaiban ünnepi Istentiszteletek tartottak. De azonkívül Baján az összes hasznók külön Miklós-napi vacsorán hódoló emlékezés-sel emlékeztek a nemzet országépítő nagy férfijáról. Kedden délután a tisztikar a Központban megrendezett diszebeneden hódolt a legfelsőbb Hadur névünnepe.*

— **Holnap szentelik fel az ujjonnan épült Felsővárosi róm. kath. templomot.** Holnap, — 8 óra — szenteli fel gróf Zichy Gyula kalocsai érsek diszes ünnepség keretében az ujjonnan épült Felsővárosi róm. kath. templomot.

— **Meghalt dr. Oláh Béla orvos.** Dr. Oláh Béla orvos 74 éves korában elhunyt. A bajai társadalom kedves, ragyogó derűjű Béla bácsi-ját Budapesten érte betegsége, mely most halálát okozta. Halála mely részvétet kellett városzerte, ahol csak ismerték. Halála híre gyászbölgök kerültek a kaszinók és a posta épületére, melynek orvosa volt. Tegnap temették nagy és osztatlan részvét mellett a gróf Széchenyi utca 9 számú gyászházban.

— **Felajánlások a Horthy Miklós Repülőalpra.** A Horthy Miklós Repülőalpra Bácsalmás 1000, Csát-alja 200, Dávod 100 és Herceg-szántó 100 pengőt ajánlott fel.

— **Egyházi hírek.** Gróf Zichy Gyula kalocsai érsek Talcsik Józsefet kisegítő lelkesítő minőségben Érsekszanádról újból Bajaszentistvánra helyezte át, míg helyébe Mihályfi János került Csávolyról. Csávolyra Lémájer Béla káplán került Csiké-riáról.

— **Leesett a kocsirol — halálát lelta.** Molnár György 52 éves mélykúti gazda ittas fejjel hajtott kocsiján, mellyel az utmenti árokba fordult. Holtan huzták ki a kocsi arol.

— **A kijelölő választmány ki-nevezett tagjai.** A kijelölő választmány tagjai lettek főispáni kinevezés alapján rendes tagok dr. Alföldy Béla országgyűlési képviselő, Puhl Pál, póttag Holcás Gábor, állispáni kinevezés alapján dr. Williams János, Franck Flórián, póttag Pásztor Gábor

— **Bácskai községek a légoltalmi körök.** A megye pénteki kisgyűlése öt újabb légoltalmi célokra való megajánlás ügyében hozott közlési határozatot hagyott jóvá. Felsőszentiván 3330, Bácsborsód 3810, Csátalja 3000, Katymár 2880 pengőt fordít légoltalmi célokra. Ezeket az összegeket a községek öt év alatt használják fel légoltalmi szükségletekre.

— **Felhívás.** A volt m. kir. pécsi 19. honv. gyalogezred és alakulataiban 19. IV. fiumei zászlóalj, a 309. ezred, a 19. IV. népf. és a 18. VIII. népf. aliban svogált tiszttek és alegényvégi állományiak bajtársi érdekből az alábbi címre a saját, valamint ismert bajtársiak nevét és lakhelyét utolsó rangfokozatuk és szolgálati beosztásuk feltüntetésével sziveskedjenek újlag közölni Légrádi Elek százados Pécs, „Zinyi” honv. főreáliskola.

# központi filmszínház

December 6. án, 7. én, 8. án,  
kedden, szerdán, csütörtökön.

A francia fimgyártás remeke

## A kétlelkű ember

Főszerepben:

RAIMU és PIERRE BLANHAR

Kisérőfilm!

Hiradó!

## Baján a Czirfusz Ferenc-utca 9. számú modern lakóház

6 szoba, nyitott és zárt verenda, fürdőszoba, összes mellékhelyiségek, autógarage, állandó hideg-meleg víz, díszkert, stb. nagy gyümölcsösrel vagy anélkül

## szabadkézből eladó.

Bővebb felvilágosítást — sziveségből —  
a BAJAI TAKARÉKPÉNZTAR ad.

# Meghívók, névjegyek

és mindennemű nyomtatványok izlésesen  
Bakanek Gáspár és társa Goldberger János  
könyvnyomdájában készülnek !!  
Baján, Ferenciek tere 2. szám !!

— Földalati hűtésben szenvedő betegeknek gyakran igen nagy megkönnyebbülést szerez egy kis pohár természetes „Ferenc József” keserűvíz azért, mert anélkül hogy a betegnek a legcsekélyebb mértékben is erőlködni kellene, a belekét alaposan kitisztítja és az egész anyagcserét előmozdítja. Kérdezze meg orvosát.

— A jövőben a Himnusz után a Rákóczi indulót is játszani kell. A kormányzó ur őfömméltósága a miniszterelnökökhöz intézett kéziratral úgy intézkedett, hogy II Rákóczi Ferenc városának, Kassának felszabadulására való tekintettel jövőben a Himnusz után a Rákóczi indulót is kell játszani.

— Képesítéshez akarják kötni a kocsmajpart. A kereskedelmi miniszter a fogadó, szálló, vendéglő, kávéházi, kávémérő- és kocsmajpartok gyakorlásával kapcsolatos egyes kérdéseket szabályozni kívánja s az erre vonatkozó rendelkezés tervezetét véleményadás céljából az ipartestületnek is megküldte.

— Három kivándorlás történt Bácskából. Ebben az évben a vármegye területéről 3 magyar állampolgár vándorolt ki, mégpedig egy Kaliforniába és kettő Kanadába. Két kivándorló garai, egy pedig györgypusztai lakos volt. Tavaly 14 bácskai lakos vándorolt ki.

Laptulajdonos:

Dr. KNÉZV LÉHEL.

## Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és  
vasárnap d. u. nyitva

december 5-től december 12-ig

Dr. MAKRAY LÁSZLÓ

gyógygyeztára.

Fizessen elő

a BAJA-BÁCSKARA.

## Karácsonyi játékok

óriási választékban  
és kiváló minőségben

filléres árért kapható

## UTRY PÁL FIAI

Baja, Erzsébet királyné utca 38. szám. — Telefon: 280.

## ELADÓ

Horthy Miklós ut (Szt. János-út)  
Gázgyár után, Wiesel-telep előtt  
és ennek által cca 10.000 □ öl  
házhelynek, konyhakertészetre,  
gyümölcsösnek, ipartelepnek, nyaralóházaknak kiválóan alkalmas,  
— jelenleg szántóföldek — eladó  
□ ölenként 3 P. 50 filléres árban.

Csoportos jelentkezés esetén kisebb  
parcellákban is eladó.

Bajazentistván határában 7 és fél  
hold kiváló szántó holdanként is  
eladó.

Eladással megbízva  
Meskó Illés  
ingatl. forg. irodája  
BAJA.

Egy kitünően főző

## mindenes szakácsnő

egész napra kerestetik.

Cím: Petőfi Sándor utca 29.

## Hirdetés

### Eladó lovak, kocsik stb.

Az Egyesült Magyar Malomipari  
R. T. Bajai Hengermalmi Telezén  
(Budapesti ut 59) lovak, hintó, homokfutó, stráfkoc-i, szekerek (10 q tól 30 q hordképességig), lószerszámok, lópokrócok stb. eladók.

Olcsó árak. Szolid munka.

## Schaffler Antal

kárpitós, diszitó és  
paplanos mester.

PROHÁSZKA-UTCA 2. SZÁM.

(a régi posta épületben)

30 éves gyakorlattal a kárpitós és  
paplanos ipar minden ágát tökéletesen műveli.

Rákóczi Ferenc-utca 38 számú

## ház szabadkézből eladó.

Érdeklődni lehet a kiadóban.

## Nemzeti Szálló

## kádfürdői

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség  
rendelkezésére állanak!

## Minden igényt kielégítő mozaik és cementlapok, betonárúk műkőmunkák, síremlékek

legmodernebb kivitelben,

valámint beton és műkőmunkákhoz az összes anyagok

legolcsóbban beszerezhetők:

## BAJAI és DELY

cementárugyárban

Baja, Világos-utca 8. szám. — Telefon 2—25.

Kedvező fizetési feltételek. Gyártmányainkért szavatolunk.

## Tartóshullám és hajfestés mestere

## Kemény hölgyfodrász

K e r a m i t  
Egyszerű cement  
Diszes mintás  
M o s a i k  
M e t t l a c h i  
C s e m p e

## burkoló lapok

Permetező Beton hordók. Beton kémény ajtók. Műkő sírkerecszek.

Piramisok, Heraklit, Biber szigetelő lemezek és minden építőanyag legjutányosabb árban szerezhető be

Grünhut és Tsa téglák és cementárugyárban  
Baja, Telefon 160.